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АНОТАЦІЯ КУРСУ 

 

Дисципліна «Біоніка в дизайні середовища» спрямована на формування у студентів 

теоретичних знань і практичних навичок використання принципів біоніки для створення 

інноваційних дизайнерських рішень. Основна мета курсу — розкрити потенціал 

природних форм, структур і механізмів як джерела натхнення для гармонійного та 

функціонального проектування середовища. 

У процесі вивчення дисципліни студенти аналізуватимуть природні аналоги, 

досліджуватимуть адаптаційні властивості живих організмів, а також вивчатимуть 

способи їхнього застосування у дизайні архітектурних, ландшафтних і внутрішніх 

просторів. Програма охоплює вивчення основ біомімікрії, біоінспірованого дизайну, 

естетичних і екологічних аспектів, а також сучасних технологій у дизайні, які базуються 

на природних принципах. 

Результатом опанування курсу стане здатність студентів розробляти дизайн-проекти, 

що інтегрують природні форми та структури, з урахуванням екологічної сталості, 

ергономіки та сучасних вимог до дизайну середовища. 

Дисципліна є важливою складовою професійної підготовки дизайнерів за спеціальністю 

022 «Дизайн» та сприяє розвитку креативного мислення, інноваційного підходу та 

відповідального ставлення до природних ресурсів. 

 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ  

3 кредити (90 год.): 48 год. аудиторної роботи, 42 год. самостійної роботи. 

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою курсу є формування у студентів теоретичних знань і практичних навичок 

використання принципів біоніки для створення інноваційних, екологічно сталих і 

гармонійних рішень у дизайні середовища. Курс спрямований на розвиток здатності 

аналізувати природні процеси, форми та структури, адаптуючи їх до потреб сучасного 

дизайну, з урахуванням естетичних, функціональних і екологічних вимог.   

 

Основні завдання:   

- Ознайомити студентів із базовими принципами біоніки та біоінспірованого 

дизайну.   

- Розвинути вміння аналізувати природні аналоги для вирішення дизайнерських 

завдань.   

- Навчити застосовувати природні закономірності в проектуванні архітектурних, 

інтер’єрних та ландшафтних об’єктів.   

- Сприяти формуванню креативного мислення та навичок екологічно свідомого 

дизайну.   

 

Основним завданням вивчення дисципліни є набуття студентом наступних 

компетентностей: 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК05. Здатність працювати в команді.  

ЗК06. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК07. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК09. Здатність зберігати та примножувати культурно-мистецькі, екологічні, моральні, 
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наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК10. Здатність вчитися, відстежувати та освоювати новітні технології, оволодівати 

сучасними знаннями, розуміти предметну галузь та сфери професійної діяльності, 

застосовувати набуті знання у практичних ситуаціях.  

Спеціальні компетентності (СК) 

СК01. Здатність застосовувати сучасні методики проектування одиничних, комплексних, 

багатофункціональних об’єктів дизайну. 

СК03. Здатність здійснювати композиційну побудову об’єктів дизайну. 

СК04. Здатність застосовувати навички проектної графіки у професійній діяльності. 

СК07. Здатність використовувати сучасне програмне забезпечення для створення об’єктів 

дизайну. 

СК08. Здатність здійснювати колористичне вирішення майбутнього дизайн-об’єкта. 

СК10.Здатність застосовувати знання прикладних наук у професійній діяльності (за 

спеціалізаціями). 

СК. 12.Здатність пропагувати своїми дизайнерськими проектами здоровий та екологічний 

спосіб життя. 

СК 13. Здатність вирішувати складні питання при проектуванні дизайну середовища 

сільських територій в умовах сталого розвитку та адміністративно-територіальної 

реформи. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 01. Застосовувати набуті знання і розуміння предметної області та сфери 

професійної діяльності у практичних ситуаціях. 

ПРН 03. Збирати та аналізувати інформацію для обґрунтування дизайнерського проекту, 

застосовувати теорію і методику дизайну, фахову термінологію (за професійним 

спрямуванням), основи наукових досліджень. 

ПРН 04. Визначати мету, завдання та етапи проектування. 

ПРН 05. Розуміти і сумлінно виконувати свою частину роботи в команді; визначати 

пріоритети професійної діяльності. 

ПРН 06. Усвідомлювати відповідальність за якість виконуваних робіт, забезпечувати 

виконання завдання на високому професійному рівні. 

ПРН 07. Аналізувати, стилізувати, інтерпретувати та трансформувати об’єкти для 

розроблення художньо-проектних вирішень. 

ПРН 08. Оцінювати об’єкт проектування, технологічні процеси в контексті проектного 

завдання, формувати художньо-проектну концепцію. 

ПРН 09. Створювати об’єкти дизайну засобами проектно-графічного моделювання. 

ПРН 10.Визначати функціональну та естетичну специфіку формотворчих засобів дизайну 

в комунікативному просторі. 

ПРН 12.Дотримуватися стандартів проектування та технологій виготовлення об’єктів 

дизайну у професійній діяльності. 

ПРН 13.Знати надбання національної та всесвітньої культурно-мистецької спадщини, 

розвивати екокультуру засобами дизайну. 

ПРН 14.Використовувати у професійній діяльності прояви української ментальності, 

історичної пам’яті, національної самоідентифікації та творчого самовираження; 

застосовувати історичний творчий досвід, а також успішні українські та зарубіжні 

художні практики.  
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ПРН 15.Розуміти українські етнокультурні традиції у стильових вирішеннях об’єктів 

дизайну, враховувати регіональні особливості етнодизайну у мистецьких практиках. 

ПРН 16.Враховувати властивості матеріалів та конструктивних побудов, застосовувати 

новітні технології у професійній діяльності. 

ПРН 17.Застосовувати сучасне загальне та спеціалізоване програмне забезпечення у 

професійній діяльності (за спеціалізаціями). 

ПРН 18.Відображати морфологічні, стильові та кольоро-фактурні властивості об’єктів 

дизайну. 

ПРН 19.Розробляти та представляти результати роботи у професійному середовищі, 

розуміти етапи досягнення успіху в професійні кар’єрі, враховувати сучасні тенденції 

ринку праці, проводити дослідження ринку, обирати відповідну бізнес-модель і 

розробляти бізнес-план професійної діяльності у сфері дизайну. 

ПРН 20.Оцінювати та забезпечувати потреби дизайну в сільських регіонах України. 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

Тема 1. Історія виникнення, роль і місце біоніки в системі наук  

Загальні положення біодизайну. Біодизайн як інтегральна дисципліна.  

Тема 2. Біотектонічне моделювання. Матеріал і функція живої природи. Основні засади 

архітектурнобіонічного моделювання.  

Тема 3. Основи біодизайну просторово-предметного середовища. Метод архітектурної 

біоніки. Біотектонічне моделювання 

Тема 4. Біотектонічні форми та структури у дизайні.  

Тема 5. Засади біодизайну архітектурного середовища. 

Тема 6. Колористика природних утворень і формування кольорового ансамблю 

середовища. Основи формотворення і проектування об’єктів біодизайну різного типу 

Тема 7. Біостиль ХХІІ століття – Глобальна та концептуальна архітектура та дизайн. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

НАВЧАЛЬНО-АУДИТОРНА РОБОТА 

 

Навчально-аудиторна робота є основною складовою навчального процесу, яка 

визначає форму та зміст процесу вивчення навчальної дисципліни. Основними видами 

навчально-аудиторної роботи з дисципліни «Біоніка в дизайні середовища» є лекція та 

практичні. 

 

ЛЕКЦІЯ – вид навчально-аудиторної роботи, основна форма навчальних занять, що 

визначає зміст та ідейно-мисленнєву спрямованість навчального процесу. **Мета 

лекції**   

 

Мета лекції полягає у смисловому наповненні дисципліни «Біоніка в дизайні 

середовища», що передбачає:   

1. Ознайомлення студентів із теоретичними засадами біоніки як науки та її зв’язком 

із дизайном середовища.   

2. Розкриття сутності природних механізмів, форм і структур, які надихають на 

створення інноваційних дизайнерських рішень.   

3. Формування розуміння принципів біоінспірованого підходу до проектування та 

його значення для сталого розвитку.   

4. Висвітлення актуальних прикладів і практичних застосувань біоніки у дизайні 
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архітектури, інтер’єру, ландшафту та урбаністики.   

5. Розвиток у студентів творчого мислення через аналіз природних форм як джерела 

натхнення для створення гармонійного та функціонального середовища.   

 

Лекція спрямована на стимулювання інтересу до тематики курсу, підготовку до 

подальшого вивчення матеріалу та формування основ для практичного застосування 

знань.   

 

Лекцію необхідно уважно слухати, конспектувати. У зошиті здобувач повинен 

вказати тему лекції, план, виділити основні проблеми, висновки, робити ескізування, 

замальовки, схеми. У конспекті слід виокремлювати поля, де слід фіксувати додаткову 

літературу, факти, висловлювання, терміни. 

Якісно написаний конспект стане незамінним засобом для правильної та 

результативної організації процесу вивчення дисципліни, виконання практичних завдань, 

підготовки до практичних робіт. 

 

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ – вид навчально-аудиторної роботи. Передбачає роботу з 

оволодіння студентами основних прийомів у формуванні об’ємного простору та його 

відтворення за допомогою креативних дизайнерських проєктів. Під час практичних 

студенти повинні: 

1. Аналізувати природні аналоги: досліджувати форми, структури та механізми 

живих організмів для визначення їхніх адаптивних властивостей.   

2. Розробляти концепції дизайну: створювати ескізи та макети дизайнерських 

рішень, натхненних природними формами та принципами.   

3. Використовувати принципи біоніки: застосовувати отримані знання для 

проектування елементів середовища, з урахуванням екологічних, функціональних і 

естетичних вимог.   

4. Виконувати творчі завдання: генерувати креативні рішення для архітектурних, 

інтер’єрних та ландшафтних об’єктів, базуючись на біоінспірованих підходах.   

5. Розробляти презентаційні матеріали: оформлювати результати роботи у вигляді 

графічних презентацій, макетів, схем чи цифрових прототипів.   

6. Критично оцінювати результати: проводити самоаналіз і обговорення своїх 

проектів, пропонуючи шляхи вдосконалення.   

7. Застосовувати цифрові інструменти: використовувати сучасні програми для 3D-

моделювання та візуалізації біоінспірованих ідей.   

 

Практичні заняття спрямовані на закріплення теоретичних знань та розвиток 

професійних навичок, необхідних для успішної роботи в галузі дизайну середовища.   

 

вміти: 

‒ використовувати спеціалізовані програмні засоби для архітектурного 

моделювання та дизайну. 

‒ працювати в команді, співпрацювати з іншими спеціалістами у галузі архітектури 

та дизайну. 

‒ розробляти інноваційні проєкти, які відповідають сучасним вимогам та 

стандартам в цій галузі. 

На практичних заняттях з дисципліни «Біоніка в дизайні середовища», як і в 

інших видах творчого процесу, повинні бути стимульовані студенти до активного 



 

6 

 

 

 

 

 

виявлення свого творчого потенціалу, дослідження новаторських ідей та розробки 

інноваційних рішень в галузі дизайну, сприяючи розвитку їх творчих та аналітичних 

навичок. 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА охоплює матеріал, що може бути освоєний 

здобувачами вищої освіти самостійно. Самостійне вивчення матеріалу передбачає 

освоєння тематичної літератури, підготовку графічних робіт, проєктів.  

 

МЕТОДИ САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ: 

1.Анотація прочитаної літератури. 

2.Відповіді на контрольні питання. Тестування. 

3.Опрацювання властивостей оздоблювальних матеріалів у навчальних майстернях. 

4. Робота над дизайнерським проєктом. 

5.Робота в кабінеті інноваційної творчості (чи бібліотеці). 

6.Робота в Інтернеті. 

 

ТВОРЧИЙ ПЕРЕГЛЯД дає можливість колективно оцінити здобуті знання та 

навики студентів при демонструванні проєктів. 

 

ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ  

 «БІОНІКА В ДИЗАЙНІ СЕРЕДОВИЩА» 

 

 
№ 

з/п 

Назва теми К

ількіст

ь 

г

один 

Макс

имальна 

кількість 

балів 

1 Тема 1. Історія виникнення, роль і місце біоніки в 

системі наук. Загальні положення біодизайну. Біодизайн як 

інтегральна дисципліна. Загальні відомості про біоніку, 

дизайн і біодизайн. Біодизайн у системі наук та проєктування. 

Графічна робота №1. Ескіз–ідея предмету побуту в 

біонічній формі. 

2 14 

2 
Тема 2. Біотектонічне моделювання. Матеріал і 

функція живої природи. Основні засади 

архітектурнобіонічного моделювання. Загальна концепція 

моделі в архітектурній біоніці. Характеристика властивостей 

архітектурно-біонічних моделей та його класифікація. 

Архітектурно-біонічні моделі як експериментального 

дослідження. Елементи архітектурно-біонічного моделювання 

форм живої природи  

Графічна робота № 2. Виконання (ескізні креслення) 

дизайну архітектурно-просторового вирішення малої 

архітектурної форми ( МАФ )  біонічної форми. 

 

2  

14 
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3 Тема 3. Основи біодизайну просторово-предметного 

середовища. 

Дизайн середовища: проблеми, концепції й тенденції 

(проектування просторово-предметного середовища). Структура 

геосоціосистеми та чинники впливу на формування предметно-

просторового середовища. Середовищний підхід: принципи і 

методи. Напрямки освоєння природних форм і структур живих 

організмів.  

Графічна робота № 3. Виконання (ескізні креслення) 

дизайну інтер’єру кімнати індивідуального житлового будинку 

із застосуванням біонічних форм. 

4 14 

4 Тема 4. Біотектонічні форми та структури у дизайні.  

Тектонічні закономірності природних форм. Природні 

конструктивні структури і формоутворювальні системи. Золотий 

перетин у живій природі та архітектурі. Графічна робота №4. 

Біонічні прототипи етнокультурної ідентичності. Виконати 

ескіз-ідею об’ємно - просторового вирішення української оселі за 

зразками місцевої флори. 

4 14 

5 Тема 5. Засади біодизайну архітектурного середовища. 

Структура біодизайну архітектурного середовища. 

Біонічна урбаністика та природо інтегрована архітектура.  

Графічна робота №5. Виконання (ескізні креслення) 

дизайну інтер’єру приміщення громадських будівель із 

застосуванням біонічних форм. 

4 14 

6 Тема 6. Колористика природних утворень і 

формування кольорового ансамблю середовища. Основи 

формотворення і проектування об’єктів біодизайну різного 

типу. 

Колористика природних утворень: функції й властивості. 

Психологічний вплив кольору та кольорова гармонія. 

Формування кольорового ансамблю предметного середовища.  

Графічна робота №6. Виконання ескіз-ідеї  

архітектурно-просторового вирішення громадської будівлі. 

4 14 

7 Тема 7. Біостиль ХХІІ століття – глобальна та 

концептуальна архітектура та дизайн. 

Вплив природно-кліматичних умов на формоутворення в 

архітектурній біоніці. Природа мобільної архітектури. 

Принципи формоутворення висотних споруд -"біотектон". 

Біоурбанізм. "Аркологія" - уявне місто. 

Графічна робота №7. Виконання ескіз-ідеї  

архітектурно-просторового вирішення виробничої будівлі. 

4 16 

  24 100 

 

 

 

 

 

ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
№ 

з

/п 

Назва теми 



 

8 

 

 

 

 

 

 1. Основи біоніки: поняття та історичний розвиток 
o Як біоніка впливає на розвиток дизайну середовища? 

o Історичні приклади застосування біоніки в архітектурі та дизайні. 

2. Природні форми як джерело натхнення 
o Аналіз природних структур (рослини, тварини, мікроорганізми) для 

створення дизайну. 

o Біоморфні принципи в архітектурних конструкціях. 

3. Енергоефективні рішення в біонічному дизайні 
o Використання природних механізмів для оптимізації енерговитрат у 

будівлях. 

o Приклади біонічних систем вентиляції та теплоізоляції. 

4. Адаптація природних принципів у сучасній урбаністиці 
o Біонічний підхід до створення "зелених" міст. 

o Роль біофільного дизайну у формуванні комфортного міського 

середовища. 

5. Біоніка у ландшафтному дизайні 
o Імітація природних екосистем у штучних середовищах. 

o Використання принципів саморегуляції в проєктуванні ландшафтів. 

6. Біонічні матеріали в дизайні середовища 
o Інноваційні матеріали, натхненні природою (наприклад, гідрофобні 

покриття). 

o Біологічно розкладні матеріали та їх вплив на екологію. 

7. Біоніка в транспортних системах 
o Дизайн транспортних засобів, натхненний природними формами 

(автомобілі, кораблі, літаки). 

o Аеродинаміка у природі та її адаптація в інженерії. 

8. Роль біоніки у формуванні інтер’єрів 
o Використання природних орнаментів та текстур у внутрішньому просторі. 

o Створення інтерактивних інтер’єрів за біонічними принципами. 

9. Екологічний аспект біонічного дизайну 
o Як біоніка сприяє вирішенню екологічних проблем? 

o Приклади сталого дизайну, заснованого на природних процесах. 

 

 

7. Методи навчання 

 

1. Словесні методи ( розповідь, пояснення, бесіда, лекція.) 

2. Наочні методи 

 – ілюстрація (картинки,  моделі,  малюнки  тощо), 

-демонстрування засобу демонстрування:  діюча модель, 

3. Практичні методи:  графічні роботи. 

 

 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне, детальний аналіз відповідей 

здобувачів). 

2. Аудиторна та позааудиторна перевірка практичних завдань – перегляд 

графічних робіт, дизайнерських проєктів, презентацій 

Види контролю: поточний контроль, перегляд проєктів. 
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Розподіл балів, які отримують студенти 

Поточне тестування та самостійна робота (разом 50 балів) 
С

ума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 100 

14 14 14 14 14 14 16 

 

Т1, Т2 ... Т7 – теми  

 

Відпрацювання пропущених занять здобувачами вищої освіти здійснюється згідно 

«Положення про порядок відпрацювання здобувачами вищої освіти Львівського 

національного університету природокористування пропущених лекційних, практичних, 

лабораторних та семінарських занять».  

Здобувач вищої освіти представляє конспект з пропущеної теми лекційного курсу та 

опрацьований теоретичний матеріал з відповідної тематики. Самостійне вивчення 

навчальної дисципліни за вищевказаними темами передбачає також підготовку рефератів, 

доповідей, презентацій, проєктів (максимальна кількість балів ‒ 5 за одну тему, але не 

більше 10 б. за весь курс дисципліни). 

Форма підсумкового контролю успішності навчання: екзамен (творчий перегляд). 

 

КРИТЕРІЇ ПОТОЧНОГО ОЦІНЮВАННЯ 

Поточне оцінювання здійснюється за кожним завданням в межах розділів. 

Оцінюються і завдання, виконувані в аудиторії, і завдання, виконувані під час 

самостійної роботи. Протягом вивчення дисципліни здійснюється самоконтроль.  

Загальні критерії оцінок:  

«відмінно» – здобувач вищої освіти виявив всебічні, систематичні та глибокі знання 

навчального матеріалу дисципліни, передбаченого програмою; опрацював основну та 

додаткову літературу, рекомендовану програмою; проявив творчі здібності у розумінні, 

логічному, стислому та ясному трактуванні навчального матеріалу; засвоїв взаємозв’язок 

основних понять дисципліни, їх значення для подальшої професійної діяльності.  

«добре» – здобувач вищої освіти виявив систематичні та глибокі знання вище 

середнього рівня навчального матеріалу дисципліни; продемонстрував уміння легко 

виконувати завдання, передбачені програмою; опрацював літературу, рекомендовану 

програмою; засвоїв взаємозв’язок основних понять дисципліни, їх значення для 

подальшої професійної діяльності.  

«задовільно» – здобувач вищої освіти виявив знання навчального матеріалу 

дисципліни в обсязі, необхідному для подальшого навчання та майбутньої професійної 

діяльності; виконав завдання, передбачені програмою; ознайомився з основною 

літературою, що зазначена у програмі; припустив значну кількість помилок або недоліків 

у відповідях на запитання співбесіди, тестування, при виконанні завдань тощо, які може 

усунути самостійно.  

«незадовільно» – здобувач вищої освіти не має знань зі значної частини навчального 

матеріалу; припускає принципові помилки при виконанні більшості передбачених 

програмою завдань.  

 

 

Питання з дисципліни  

«БІОНІКА В ДИЗАЙНІ СЕРЕДОВИЩА» 

для самоконтролю 
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Оновлений список екзаменаційних питань для дисципліни «Біоніка в дизайні 

середовища» 

1. Розкажіть про основні витоки та становлення біодизайну. 

2. Охарактеризуйте біоніку в архітектурі та дизайні офісних будівель архітектора 

Нормана Фостера. 

3. Охарактеризуйте стиль «біоніка». 

4. Розкрийте роль сучасних комп’ютерних технологій у біонічній архітектурі й 

дизайні будівель та споруд. 

5. Охарактеризуйте основні методи трансформації природних форм та колористики у 

вирішенні дизайну будівель і споруд. 

6. В чому полягає метод використання квітів та витких рослин у біодизайні інтер’єрів 

та екстер’єрів? 

7. Як використовуються біонічні принципи у просторовому вирішенні будівель і 

споруд? 

8. Охарактеризуйте біоніку в архітектурі та дизайні театру в Сіднеї архітектора Йорна 

Утзона. 

9. Як використовуються біонічні принципи у вирішенні інтер’єрів будівель і споруд? 

10. Дайте визначення твердженню «біодизайн як засіб поєднання інтер’єру з 

природою, створення гармонії з навколишнім світом». 

11. Визначте суть художньо-образної інтерпретації біонічних форм в архітектурі. 

12. В чому полягає метод використання природних та екологічних матеріалів у 

біодизайні інтер’єрів? 

13. Охарактеризуйте основні принципи біоніки при спорудженні будівель 

архітектором Антоніо Гауді. 

14. Вкажіть особливості впровадження біодизайну у формуванні сучасного інтер’єру 

житлових приміщень. 

15. Як використовуються біонічні принципи у формотворенні меблів? 

16. Дайте визначення твердженню «біодизайн як засіб створення естетичного і 

психологічного комфорту людини». 

17. Визначте суть художньо-образної інтерпретації біонічних форм у дизайні меблів. 

18. Охарактеризуйте основні методи біодизайну малих архітектурних форм парків та 

зон відпочинку. 

19. Охарактеризуйте методи стилізації природних форм та колористики в дизайні 

меблів. 

20. Як застосовується колірна гама у біодизайні? 

21. Охарактеризуйте метод наслідування форм неживої природи (флори) у біодизайні. 

22. Як використовуються біонічні принципи у формотворенні предметів побуту? 

23. Охарактеризуйте метод наслідування форм тварин (фауни) у біодизайні. 

24. В чому полягає метод стилізації природних форм у дизайні предметів побуту? 

25. Вкажіть взаємозв’язок біодизайну та енергоощадності будинків. 

26. Розкрийте роль біоніки як методу розширення можливостей об’ємно-просторових 

вирішень будівель. 

27. Охарактеризуйте метод використання біонічних принципів у просторовому 

вирішенні будівель транспорту (вокзали та аеропорти). 

28. Як біоформи впливають на дизайн офісних приміщень? 

29. Розкрийте суть біоніки як основи біодизайну. 

30. Охарактеризуйте основні методи та способи моделювання у біодизайні. 
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31. Як виконати аналіз художньо-естетичних особливостей біопрототипів? 

32. Розкрийте взаємозв’язок біодизайну та «зеленого дизайну» у досягненні гармонії з 

природою. 

33. Яка роль природних аналогів у проектуванні будівель для громадських просторів? 

34. Як природні структури впливають на вибір конструктивних матеріалів у біонічній 

архітектурі? 

35. Розкрийте значення концепції сталого розвитку для біодизайну. 

36. В чому полягає естетична цінність біодизайну в міському середовищі? 

37. Як природні процеси впливають на динамічні конструкції у біонічній архітектурі? 

38. Як інтегрувати біодизайн у сучасні технології розумних будинків? 

39. Розкрийте значення біоформ у вирішенні проблем екологічної стійкості. 

40. Вкажіть перспективи застосування біодизайну у майбутньому урбаністичному 

середовищі. 

 

11. Рекомендована література 

Базова 

1. Сьомка С. В. Біоніка в дизайні середовища : навч. посіб. / С. В. Сьомка. – Київ: 

Видавництво Ліра - К, 2017. – 248 с.  

2. Мигаль С.П. Біоніка в дизайні просторово-проектного середовища: навч. посібник / 

С.П. Мигаль, І.А. Дида, Т.Є. Казанцева. – Львів: Вид. Львівська політехніка, 2014. – 

228 с. 

 

Допоміжна 

1. Михайленко В.Є., Кащенко О.В. Основи біодизайну: навч. посіб. Київ: Каравела, 2011. 

224с.  

2.  Сьомка С.В. Біоніка в дизайні середовища: навч. посіб. Київ: НАКККіМ, 2016. 244 с. 

http://elib.nakkkim.edu.ua/handle/123456789/2519 4.  

3. Тімохін В.О. Живопис і графіка /За ред. Н.М. Шебек. Київ: Інтерсєройс, 2016. 240 с.  

4. Кліменко В.З. Будівельна біоніка. Закони розвитку технічних систем. Будівельні 

конструкції: навч. посіб. Київ: Сталь, 2010. 299 с. 
 

12. Інформаційні ресурси 
1. Бібліотечно-інформаційні ресурси— книжковий фонд, періодика та фонди на 

електронних носіях бібліотеки ЛНАУ, державних органів науково-технічної інформації, 

наукових, науково-технічних бібліотек та інших наукових бібліотек України. 

 

ПОЛІТИКА КУРСУ («ПРАВИЛА ГРИ») В АУДИТОРНИЙ ЧАС 

Курс передбачає роботу в колективі. Здобувачі вищої освіти під час лекційних занять 

ведуть конспект з відповідної теми. Під час заняття або ж в кінці лектор ставить 

питання, веде діалог з аудиторією для кращого засвоєння теоретичного матеріалу. 

Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до конструктивної критики. 

Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін. 

Якщо здобувач вищої освіти відсутній з поважної причини, він/вона презентує 

виконані завдання під час самостійної підготовки та консультації викладача. У процесі 

виконання індивідуальних завдань слід дотримуватися норм академічної 

доброчесності.  

http://elib.nakkkim.edu.ua/handle/123456789/2519%204
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4&action=edit&redlink=1
http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9&action=edit&redlink=1
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